

జయభేరి

jayabherineews

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

ఫోన్ : 02 | సంచిక : 128 | పేజీలు : 8 | వెల : 4

ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి



ట్రంప్ ప్రమాణంలో హాడీ మోడీ ట్రూప్

జయభేరి, న్యూయార్క్, జనవరి 20:

మెరికా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన డొనాల్డ్ ట్రంప్.. మంగళవారం రెండోసారి ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్న సంగతి తెలిసింది. అధ్యక్ష ప్రారంభోత్సవం కార్యక్రమంలో క్యాపిటల్ హిల్ వెస్ట్ ఫ్రంట్ సుందర్ వైట్ హౌస్ వరకు ఇనాగరేషన్ పరేడ్ జరగనుంది. ఈసారి అమెరికాలో ప్రమాణ స్వీకారం వీస్తున్న శీతల ఉష్ణోగ్రతల కారణంగా వాషింగ్టన్ మెట్రోపాలిటన్ ప్రాంతంలో ఈ ప్రోగ్రామ్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టెక్సాస్కు చెందిన ఇండో-అమెరికన్ సంతతికి చెందిన 30 మంది పురుషులు, మహిళలు కలిగిన 'శివం ధోల్ టాషా గ్రూప్' ప్రదర్శన ఇవ్వనుంది. టెక్సాస్కు చెందిన పెర్నాల్ గ్రూప్ ఇది. దీనిని కోట్లాది మంది వీక్షించనున్నారు. అమెరికాలో హైఎస్ట్రీ భారతీయ సాంప్రదాయ ప్రమ్ బృందం ఇంత గొప్ప వేదికపై ప్రదర్శించడం ఇదే మొదటిసారి. ఈ బృందం అత్యంత అతీతంగా ప్రదర్శనలు ఇస్తుంది. దీంతో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా చలు చోట్ల ఇది ఖ్యాతిని పొందింది. ధోల్ టాషా డైరెక్టివ్

మ్యూజిక్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకులను పరిచయం చేసింది. గతంలో ఆఫ్రికన్, జపనీస్ పెర్ఫార్మన్స్ లతో సహకారం, NBA - NHL గేమ్ల కోసం హాఫ్ టైమ్ షోలు, హాడీ మోడీ ఈవెంట్, ICC T20 వరల్డ్ కప్ ప్రారంభ వేడుకలకు ప్రదర్శనలు ఇచ్చింది. భారత్ - యుఎస్ మధ్య వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యాన్ని అద్వంద్యంగా 2019లో హ్యూస్టన్ లో జరిగిన హాడీ మోడీ ఈవెంట్ లో ఈ బృందం కూడా ప్రదర్శన ఇచ్చింది. మోడీ, ట్రంప్ లు ఆరేనాలోకి ప్రవేశించినప్పుడు ఈ బృందం అత్యంత స్వాగతం పలికింది. ఇప్పుడు మళ్ళీ ట్రంప్ ప్రమాణ స్వీకారానికి ఈ ట్రూప్ ఆహ్వానం అందింది. శివం ధోల్ టాషా గ్రూప్ సభ్యులు తెలంగాణ ప్రభుత్వం నుండి నెహ్రూ జాకెట్లు, సాపాటు (తలపాగాలు) ధరించి వివిధ ప్రముఖ ప్రదర్శన ఇవ్వనున్నారు. ఈ రోజు జరిగే పరేడ్ లో.. US ఆర్మీ, మెర్సెస్, నేవీ, ఎయిర్ ఫోర్స్, US కోస్ట్ గార్డ్ ఫ్లాటూన్ల వెనుక నడుస్తూ ఈ బృందం ప్రదర్శనలు ఇవ్వనుంది. ఇది ప్రమాణ ప్రారంభోత్సవం తర్వాత ప్రారంభ మవుతుంది.

సింగపూర్ పూర్తి.. ఇక దావోస్ పై దృష్టి

సింగపూర్ పర్యటనలో చివరి రోజున సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని తెలంగాణ రైజింగ్ ప్రతినిధి బృందం పలు ప్రధాన వ్యాపార సంస్థల అధినేతలు, సింగపూర్ బిజినెస్ ఫెడరేషన్ ప్రతినిధులతో సమావేశమై చర్చలు జరిపింది. ఇండియన్ ఓషన్ గ్రూప్ ఫౌండర్ సీఈవో ప్రదీప్ బిశ్వాస్, డీబీఎస్ గ్రూప్ హెడ్ అమిత్ శర్మ, డీబీఎస్ కంట్రీ హెడ్ లిమ్ హిమ్ చౌన్, మెయిన్ హార్ట్ గ్రూప్ సీఈవో ఒమర్ షాజాద్, బ్లాక్ స్టాన్ సింగపూర్ సీనియర్ ఎండ్, చైర్మన్ గౌతమ్ బెనర్జీతో పాటు బ్లాక్ స్టాన్ రియల్ ఎస్టేట్ సీనియర్ ఎండ్ పెంగ్ వీ టాన్ తో చర్చలు జరిపింది. హైదరాబాద్ లో పెట్టుబడులు ఉన్న అవకాశాలతో పాటు పరిశ్రమల ఏర్పాటు, అభివృద్ధి కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వ విధానాలను వారికి వివరించారు. రాష్ట్ర ప్రతినిధి బృందం మూడు రోజుల పాటు సింగపూర్ లో బిజీ బిజీగా గడిపింది.

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 20:

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని తెలంగాణ రైజింగ్ ప్రతినిధి బృందం సింగపూర్ పర్యటన విజయవంతంగా ముగిసింది. మూడు రోజుల పర్యటన ముగించుకుని సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, అధికారులు అధికారం రాల్చి సింగపూర్ సువి బయలుదేరి సోమవారం దావోస్ కు చేరుకున్నారు. స్విట్జర్లాండ్ లోని దావోస్ లో జనవరి 20 నుంచి 24 వరకు ఐదు రోజులపాటు పాటు టెక్నో-ఇన్వెస్ట్ మెంట్ ఫోరమ్ వార్షిక సదస్సులో పాల్గొని రాష్ట్రానికి భారీ పెట్టుబడులు తెప్పడంపై ఫోకస్ చేశారు. తెలంగాణకు ఉన్న అనుకూలతలను దావోస్ వేదికగా చాటి చెప్పి హైదరాబాద్ ను ప్రపంచ స్థాయి పెట్టుబడుల గమ్య స్థానంగా మార్చే దిశగా సీఎం రేవంత్ సారథ్యంలోని రాష్ట్ర ప్రతినిధి బృందం దావోస్ పర్యటిస్తోంది. సింగపూర్ పర్యటన విజయ

వంతం అయిందని, దాంతో దావోస్ సదస్సుపై భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. గత ఏడాది దావోస్ లో పర్యటించిన అనుభవంతో మరిన్ని పెట్టుబడులు తీసుకొస్తామని తెలంగాణ బృందం దీమాగా ఉంది. సింగపూర్ పర్యటనలో చివరి రోజున సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని తెలంగాణ రైజింగ్ ప్రతినిధి బృందం పలు ప్రధాన వ్యాపార సంస్థల అధినేతలు, సింగపూర్ బిజినెస్ ఫెడరేషన్ ప్రతినిధులతో సమావేశమై చర్చలు జరిపింది. ఇండియన్ ఓషన్ గ్రూప్ ఫౌండర్ సీఈవో ప్రదీప్ బిశ్వాస్, డీబీఎస్ గ్రూప్ హెడ్ అమిత్ శర్మ, డీబీఎస్ కంట్రీ హెడ్ లిమ్ హిమ్ చౌన్, మెయిన్ హార్ట్ గ్రూప్ సీఈవో ఒమర్ షాజాద్, బ్లాక్ స్టాన్ సింగపూర్ సీనియర్ ఎండ్, చైర్మన్ గౌతమ్ బెనర్జీతో పాటు బ్లాక్ స్టాన్ రియల్ ఎస్టేట్ సీనియర్ ఎండ్ పెంగ్ వీ టాన్ తో చర్చలు జరిపింది. హైదరాబాద్ లో పెట్టుబడులు ఉన్న

సంజయ్ రాయ్ కు జీవిత ఖైదు



దేశవ్యాప్తంగా పెను సంచలనం రేపిన ఆర్టికల్ 32 పై హత్యాకారం కేసులో కోర్టు తీర్పును సీల్ కట్టడంపై జనవరి 20, నిందితుడు సంజయ్ రాయ్ ను డోషిగా నిర్ధారించింది. తాజాగా జనవరి 20, సోమవారం అతడికి శిక్ష ఖరారు చేసింది. నిందితుడికి జీవితఖైదు (పూర్ణచివ్ వరకు జైల్లోనే) విధించింది. 50,000 జరిమానా కూడా వేస్తూ సీల్ కట్టడంపై తీర్పు నిచ్చింది. ఇక బాధితురాలి కుటుంబానికి



స్వీస్ పెట్టుబడులకు సహకరించండి

స్వీస్ అంబాసిడర్ ముదుల్ కుమార్ తో సీఎం తో కలిసి మంత్రి లోకేశ్ బృందం భేటీ

స్విట్జర్లాండ్ లోని భారత రాయబారి ముదుల్ కుమార్ తో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడుతో కలిసి రాష్ట్ర విద్య, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ భేటీ అయ్యారు. స్విట్జర్లాండ్ లోని ఇంజనీరింగ్, ఐటీ, ఫార్మాస్యూటికల్స్, పారామెడికల్ రంగాల్లో 27,300 మంది భారతీయులు పనిచేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రం విదేశీ పెట్టుబడులకు పూర్తి అనుకూలంగా ఉంది. ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ఇన్వెస్ట్ ఫ్రెండ్లీ విధానాలతో సహకార పారిశ్రామిక పాలసీలను ప్రకటించారు.

స్విట్జర్లాండ్ లోని భారత రాయబారి ముదుల్ కుమార్ తో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడుతో కలిసి రాష్ట్ర విద్య, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ భేటీ అయ్యారు. స్విట్జర్లాండ్ లోని ఇంజనీరింగ్, ఐటీ, ఫార్మాస్యూటికల్స్, పారామెడికల్ రంగాల్లో 27,300 మంది భారతీయులు పనిచేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రం విదేశీ పెట్టుబడులకు పూర్తి అనుకూలంగా ఉంది. ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ఇన్వెస్ట్ ఫ్రెండ్లీ విధానాలతో సహకార పారిశ్రామిక పాలసీలను ప్రకటించారు.

తెలంగాణ జనతా గ్యారేజ్



జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 20:

తెలంగాణ భవన్ లో బీఆర్ఎస్ కార్యక విభాగం డైరీ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీకి ప్రెసిడెంట్ కే తారక రామారావు పాల్గొన్నారు. ఇది తెలంగాణ భవన్ కాదు తెలంగాణ జనతా గ్యారేజ్ అని పేర్కొన్నారు. అధికారం కోల్పోయిన కూడా పోరాటబలము పోలేదన్న ధీమాతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలపై బీఆర్ఎస్ కార్యక విభాగం పోరాడుతుంది హామీలను సమస్యలు ఏంటో తెలుసుకోకుండానే వారామంది ముఖ్యమంత్రులు ఈ కార్యక్రమంలో పనిచేశారు కెనెటర్ గారు ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక

మొదటి 15 రోజుల్లోనే హామీలను పిలుచుకొని మాట్లాడి వాళ్ళ సమస్యలను పరిష్కరించారు. కెనెటర్ ముఖ్యమంత్రి కాకముందు ఎనిమిది రూపాయలు ఉన్న హామీ కూలీ ఆయ హయాంలోనే 26 రూపాయలు చేరింది. కరోనా కాలంలో కెనెటర్ ప్రెస్ మీట్ కి తెలంగాణ తో పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలు కూడా డీవీల ముందు ఎదురు చూశారు. ఆయన చెప్పే మాటల వివాది అని చూశారు 35 లక్షల మంది చలన కార్మికులు తెలంగాణ అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు అన్న కేనెటర్ గారు, మనసున్న ముఖ్యమంత్రిగా, కార్యక్రమంలో పనిచేశారు కెనెటర్ గారు ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక

సోషల్ మీడియాతో యుద్ధం ...మిగతాది 2లో

మొదటిపేజీ తరువాయి

ఇక దావోస్ పై ద్రుష్టి

అవకాశాలతో పాటు పరిశ్రమల ఏర్పాటు, అభివృద్ధి కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వ విదానాలు వారికి వివరించారు. రాష్ట్ర ప్రతినిధి బృందం మూడు రోజుల పాటు సింగపూర్ లో బిజీ బిజీగా గడిపింది.

సంజయ్ రాయ్ కు జీవిత ఖైదు

రూ.17 లక్షల పరిహారం ఇవ్వాలని.. పశ్చిమబెంగాల్ ప్రభుత్వాన్ని స్ట్రోక్ కోర్టు ఆదేశించింది. గత ఏడాది ఆగస్టువ తేదీన కోల్ కతా ఆరీజీకర్ ఆస్పత్రి లో దారుణం జరిగింది.

స్వీస్ పెట్టుబడులకు సహకరించండి

మ్యూనుష్యాక్టింగ్, టెక్స్ టైల్స్, మిషనరీ, హార్ట్ వేర్ & ఎలక్ట్రానిక్స్, రైల్ కాంపోనెంట్ మ్యూనుష్యాక్టింగ్, పాపూ, సూటింగ్, వైద్య పరికరాల అయోసారి పరిశ్రమల్లో విదేశీ పెట్టుబడులకు పలు ఆకర్షణీయమైన ప్రోత్సాహాలు అందిస్తున్నాయి.

సోషల్ మీడియాతో యుధం

సోషల్ మీడియా చెడదేం కాదు.. అలాగని మంచిది కూడా కాదు.

వివాదాలు ముదిరి విద్వేషం పెరిగి ఆలోచనలను తొక్కి సలక్ష్యాలు వెనక్కి నెట్టేసి అన్నట్లుగా సోషల్ మీడియా తీరు ఇప్పుడు కనిపిస్తుంది.



ఓ దరిద్రపు ట్రెండ్ స్టార్ట్ చేశారు. ఎలాగైనా వేరే హీరోల సినీమూలు ఫ్లాష్ చేయాలని కంకణం కట్టుకుని తిరుగుతున్నారు. ట్రోలింగ్ చేయడానికి, ఎదుటి వారిని తిలపింపడానికి సోషల్ మీడియాను ఉపయోగిస్తున్నారు.

ఒక్కరు తమ మాటల తాలూకా ప్రభావం అవతలి వ్యక్తుల మీద ఎలా ఉంటుందో ఆలోచించకపోవాలని సూచించారు. మాటలు ప్రేమ అని ఇవే అప్రేమించ గలవని, ఆ మాటలే నాశనం చేయగలవని ఇందులో మీరు ఏమీ చేయాలనుకుంటున్నారో ఎంచుకోండి.

వార్నింగ్ ఇస్తున్నారు. సినీమా అలా రిలీజ్ అవగానే ఇలా సెగిటివ్ ట్రోలింగ్ స్టార్ట్ చేస్తున్నారు. వీడియోలు పోస్ట్ చేస్తున్నారు. నెగిటివ్ రివ్యూలు ఇస్తున్నారు.

పని గట్టుకుని మరి పాతకాలలోకి తొక్కియాల్సి చూస్తున్నట్లు కనిపించింది. ఇప్పుడు గేమ్ ఛేంజర్ మాత్రమే కాదు గతంలో చాలామంది హీరోలు ఈ ట్రోలింగ్ బారిన పడ్డారు.

మొదటిపేజీ తరువాయి

తెలంగాణ జనతా గ్యారేజ్

వలస కార్మికులు ఒక్కొక్కరికి వెయ్యి రూపాయలు సహాయం చేసి, భోజనం పెట్టి ప్రత్యేకంగా రైళ్ళను ఏర్పాటు చేసి వాళ్ళందరినీ స్వస్థలాలకు పంపిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి ఈ దేశంలో కేసీఆర్ ఒక్కరే. అది కేసీఆర్ నాయకత్వం. కార్మికుల పట్ల ఉన్న ఆయనకున్న ప్రేమ వలస కార్మికులు తెలంగాణ వాళ్ళు కాదని తెలిస్తే, వాళ్ళు ఎవరూ కంట ఓట వేయరని తెలిస్తే నా కూడా మనసున్న ముఖ్యమంత్రిగా కార్మిక పక్షపాతిగా కేసీఆర్ గారు వాళ్ళ కోసం పనిచేశారు.



బీమా చ్చిన నాయకుడు కేసీఆర్ కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని అప్పులపాలు చేశాడు అన్న కాంగ్రెస్ నాయకుల తప్పుడు ప్రచారాన్ని తిప్పి కొట్టాలి, బాధ్యత కార్మిక విభాగం మీద ఉంది. భూముల విలువ పెరిగితే కుటుంబాలకు ఆర్థిక భరోసా ఉంది. భవిష్యత్తు ఒక విశాలం ఏర్పడుతుంది అంటే ఆర్థిక భరోసా ఉండేది. బీఆర్ఎస్ నాయకులు వచ్చి బిజినెస్ బోగో మాటలు మాట్లాడుతున్నారు.

బడి పెట్టిండు 50 ఏళ్ళు దేశాన్ని సరిగ్గా కాంగ్రెస్ పార్టీకి తెలంగాణ ఆర్థిక పరిస్థితి గురించి మొత్తం తెలుసు అనాడు ఒక టీవీ చర్చలో భట్టి విక్రమార్క చెప్పారు. సంపద స్వచ్ఛందం మాకు తెలుసుని కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆర్థిక భరోసా ఉంది. భవిష్యత్తు ఒక విశాలం ఏర్పడుతుంది అంటే ఆర్థిక భరోసా ఉండేది. బీఆర్ఎస్ నాయకులు వచ్చి బిజినెస్ బోగో మాటలు మాట్లాడుతున్నారు.

కంగనాకు కలిసి రాని కాలం



బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ కంగనా రనౌత్ సటింబిన్.. ఎమ్మెల్యే సినీమాను ఆటంకాలు ఏర్పడాలి లేదు. సినీమా ఛాలెంజ్ మొదలు విడుదలయ్యే వరకు ఆనేక అవకాశాలు ఎదుర్కొన్న కంగనా.. మామీ రిలీజ్ అయ్యాక కూడా సినీమాను ఎదుర్కొంటున్నారు. పంజాబ్ లో పలు సిక్కు సంఘాలు ఎమ్మెల్యే సినీమాను బ్యాన్ చేయాలని ఆందోళనల దిగాయి. మాజీ ప్రధానమంత్రి ఇందిరా జీవిత కథ ఆధారంగా తెరకెక్కిన ఎమ్మెల్యే సినీమా వివాదాలకు కేరాఫ్ అగ్రస్థానం మారింది.



"గోడమీదిపిల్లి" ఇటు చూస్తుందా... అటు చూస్తుందా...

జయభేరి, శాయంపేట :

"నవ్వుపోదురు గాక నాకేంటి....." అనే సామెతలా ఉంది. గోడమీదిపిల్లి" ఇటు చూస్తుందా.... అటు చూస్తుందా.... అర్థం కాకుండా ఉంది ప్రస్తుత రాజకీయ పరిస్థితి మానవ సంబంధాలను అర్థం చేసుకోవడంలో 'గా' మారిన ప్రస్తుత తరంలో రాజకీయాల కూడా ఆర్థిక కోణంలోనే మారిపోయాయంటున్నారు. పైరేవీల కోసం మో, పదవుల కోసం మో, నిత్యం పార్టీలు మారుతున్నారనే విమర్శలున్నాయి. రాష్ట్రంలో అధికారం మారిన ప్రతిసారీ పార్టీలో పనిచేసే ప్రవాహంలా మారుతున్నాయి. ప్రతి ఐదేళ్లకొకసారి ప్రతిపక్ష పార్టీలో నుంచి అధికార పార్టీలోకి, అధికార పార్టీ నుంచి ప్రతిపక్ష పార్టీలోకి మెజారిటీ నాయకులు, కార్యకర్తలు జంపిం గుంపు అప్పడం నిత్యం సాధారణంగా చూస్తున్నదే. ఓ ఐదేళ్ల అధికార పార్టీలో ఉండి అనేక రకాల పదవులు పొంది, ఆనుభవించి, పనులు చేసి అధికారం పోగానే, అధికారంలోకి వచ్చిన మరో పార్టీలోకి వెంటనే చేరుతున్నారు. ఈ పరిస్థితులతో ఎవరు ఎప్పుడు ఏ పార్టీలో ఏమి చేస్తారోనే వెళ్లాలనే బెదిరింపు ఆ పార్టీల నాయకులకు పట్టుకుంది. అధికార పార్టీలోకి వెళ్లకుండా నాయకులు ఎన్ని పార్టీలు అధికారంలోకి వచ్చాయో, ఆ అన్ని పార్టీలలో చేరి చివరికి ఇప్పుడు ఈ అధికార పార్టీలోకి వస్తున్నారు. ఎప్పుడు ఏ పార్టీ అధికారంలో వున్నా ఈ నాయకులే అక్కడ కనిపిస్తారని గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి.

స్టోరేజ్ ట్యాంక్ లో చెలరేగిన మంటలు



జయభేరి, పరవాడ :

అనకాపల్లి జిల్లా పరవాడ ఫ్యాక్టరీలో ఉదయం భారీ అగ్ని ప్రమాదం చోటుచేసుకొంది. మెట్రో కెం ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీలో ఈ టిపి సెంటర్లో స్టోరేజ్ ట్యాంక్ లో చెలరేగిన మంటలు దీనికో భారీగా ఎగిసిపడుతున్న మంటలు. మంటలార్యు తున్న ఫ్యాక్టరీలో పైరీ సిద్ధమైంది.

ప్రజలందరూ పాల్గొనాలని విజ్ఞప్తి

- తూంకుంటు మున్సిపల్ పరిధిలో ప్రజాపాలన దరఖాస్తులపై అభిప్రాయ సేకరణ
- కమిషనర్ వెంకట గోపాల్

జయభేరి, జనవరి 20 :

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన ప్రజా పాలన లో భాగంగా ఈ నెల 26 నుంచి 3 వరకు అమలు చేయనుండే తూంకుంటు మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకట గోపాల్ తెలిపారు. రైతు భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిర ముఖ్య పథకాలను అమలు చేయనుండే, ఈ పథకాల వివరాలను వార్డుల్లోని ప్రజలకు తెలియచేసి, వారి అభిప్రాయాలు సేకరించడానికి సభ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ నెల 21 నుంచి మున్సిపల్ పరిధిలోని అన్ని వార్డుల్లో షెడ్యూల్ ప్రకారం ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు, ప్రజలందరూ ఇందులో పాల్గొనాలని అయిన కోరారు.

అక్రమంగా తరలిస్తున్న గోవులను పట్టుకున్న భజరంగ్ దళ



జయభేరి, ములుగు, జనవరి 20 :

అక్రమంగా కబేళాలకు తరలిస్తున్న 34 గోవులను భజరంగ్ దళ శ్రేణులు ములుగు పట్టుకున్నారు. సిద్దిపేట వైపు నుండి హైదరాబాద్ కి వీటిని తరలిస్తున్నట్లుగా తెలిసింది. గోవులను పోలీస్ స్టేషన్ కి తరలించారు. షెడ్యూల్ పరిక్షల అనంతరం ఈ 34 గోవులను గోశాలకు తరలించి నర్సిపల్లె గా భజరంగ్ నేతలు చెప్పారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పక్షపాదీగా చట్టాల అమలుతో గోవద ని రూపాలను కృషి చేస్తుండగా అక్రమరూలు మాత్రం పట్టించుకోకుండా యుద్ధ చర్య తరలిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కావున ప్రభుత్వం ఈ తరలింపుకు అడ్డుకట్ట వేసేలా చౌక పోస్ట్ లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా ఈ గోవులను తరలిస్తున్న వ్యక్తులపై కేసు నమోదు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలన్నారు.



జయభేరి, వర్ధల్, జనవరి 20 :

బంగా వెంకటాచార్య లో తల్లి మరణంతో అనాధలుగా మారిన ముగ్గురు చిన్నారులకు వర్ధల్ విలేజ్ లో చదువుకున్న 2003 & 2004 పదవ తరగతి బ్యాచ్ తరఫున బియ్యం నిత్యావసర సరుకులు, 6 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో

ఎన్నికల కోసము ప్రజలను బలిచేసే ఊరుకునేది లేదు

- గ్రామ సభల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయండి.. మాజీ ఎమ్మీసీ ప్రతాప్ రెడ్డి
- రాబోయే ఎన్నికల కోసం ఈ గ్రామసభలు

జయభేరి, గజ్వేల్, జనవరి 20 :

గజ్వేల్ నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి గజ్వేల్ లోని క్యాంపు కార్యాలయంలో విలేజ్ కల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి నందరం గడిచిన స్థానిక సంస్థలు, మండల పరిషత్, జిల్లా పరిషత్ ఎన్నికలు ఉన్న సందర్భంగా, ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరుడంలో విఫలమై అధికారంలో ఉన్నా కాబట్టి ఎన్నికలలో ఓడిపోతే ప్రజలలో చురుకైన అయిపోతాం అవహేళన అయిపోతామని రేపంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం జనవరి 26 తేదీతో ప్రజలను మోసం చేయడానికి సిద్ధమైందని వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రజాపాలనలో రేపంత్ కార్డుల కోసం అడ్డుకోవడం పెట్టకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ రేపంత్ కార్డు ఇవ్వాలని వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు కేవలం స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కోసం మరొకసారి ప్రజలను మోసం చేయడానికి ఊరికి 20 రేపంత్ కార్డు లిస్తుతో చేతులు దులుపుకుంటామంటే ఊరికే మోసం చేసే ప్రతాపరెడ్డి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని రేపంత్ రెడ్డిని హెచ్చరించారు. ప్రజా పాలన అడ్డుకోవడం పెట్టకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ రేపంత్ కార్డు ఇచ్చే వరకు పోరాటామనీ వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి తెలిపారు దీన్నిబట్టి చూస్తే ఇందిరమ్మ ఇంట్ల ఎంపిక కూడా ఇలాగే ఉంటుంది అని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. అందరికీ పరమాన్నాలు పెడతామని చెప్పిన రేపంత్ రెడ్డి అధికారంలోకి రాగానే ప్రజలకు పంగమాలు



పెడుతున్నారని వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి విద్వేషం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రేపంత్ కార్డు కోసం 12 లక్షల మంది ప్రజా పాలనలో అడ్డుకోవడం పెట్టకుంటే ఆ అడ్డుకోవడం ఎందుకు పరిశీలించడం లేదు అని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రశ్నించారు. కేవలం లక్షలమందికి మాత్రమే రేపంత్ కార్డులను సుచి చేతులు దులుపుకునే పనిలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రేపంత్ రెడ్డి ఉన్నారని తెలిపారు. రేపంత్ కార్డుల కోసం ప్రజా పాలనలో దరఖాస్తు స్వీకరించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అవి కేవలం చెల్లబెట్టకు మాత్రమే పరిమితమయ్యాయని అని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రేపంత్ కార్డుల కోసం ప్రజలు అందోళ్లనూ ఉన్నారని తెలిపారు. పెదలకు రేపంత్ కార్డులను దూరం చేసి కుట్రలను కాంగ్రెస్ రేపంత్ చేస్తుందని దీనిని ఏమాత్రం సహించజబుని రేపంత్ కార్డు ఇచ్చే వరకు పోరాటం చేస్తామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై రేపంత్ రెడ్డి పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 28వ తేదీ నుండి గ్రామసభల్లో రేపంత్ కార్డుల కోసం ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయాలని ప్రజలను

కోరారు. అంతేకాకుండా వ్యర్థం విశంతువులకు, బీడీ చేనేత గీత నేత కార్మికులకు 4000 పెన్షన్లు, మరియు వికలాంగులకు 6000 పెన్షన్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 11 లక్షల మంది కొత్త పెన్షన్ కోసం అడ్డుకోవడం పెట్టకొకా ఇప్పటివరకు ఒక్కరికి కూడా కొత్త పెన్షన్ ఇచ్చిన దాఖలు లేవని తెలిపారు. అంతేకాకుండా రుణమాఫీ కానీ రైతులు ప్రతి గ్రామంలో 150 మందికి పైగా ఉన్నారని తెలిపారు. ప్రతి గ్రామంలో పూర్తిస్థాయిలో 100% రుణమాఫీ చేయాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని రేపంత్ రెడ్డిని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యా రెంటీలు హామీలు అమలు చేయకుండా, రుణమాఫీ కానీ రైతులతో, 4000 పెన్షన్ రానీ వ్యర్థం వికలాంగులు ఒంటరి మహిళలు బీడీ చేనేత నేత కార్మికులతో ద్వేషం కాదు లో పేరు లేని కుటుంబాలతో, మహాలక్ష్మి రామ 25000 రూపాయలతో, ఇందిరమ్మ ఇంట్లలో జాబితాలో లేని వారి కుటుంబాలు గ్రామాలకు వచ్చే అధికారాలను కాంగ్రెస్ నాయకులను అడ్డుకున్నారని

అడ్డుకోవాలని హామీలు అమలు చేసే వరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయాలని ప్రజలను కోరారు. ఎంపీ ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తామని దేవుళ్ల మీద ఒట్టు చేసి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. ఇప్పుడు ఎన్నికలు వస్తున్న సందర్భంగా ప్రజలను మోసం చేయడానికి, ప్రజలను మభ్యపెట్టడానికి, ప్రజలను వంచించడానికి రేపంత్ రెడ్డి మరో నాలుగు తెలివైన మందిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రభుత్వానికి ఓటు అడిగే సైతిక హక్కు లేదని తెలిపారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసిన తర్వాత ఓట్లు అడగాలని హితకారు. అంతేకాకుండా బీసీ కామార్షి డిక్షరేషన్ 52 శాతం బీసీలకు అమలు చేస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీసీలను సైతం మోసం చేసిందని మండిపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో గజ్వేల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎస్.ఎం. రాజమౌళి, గజ్వేల్ ఆశ్రయ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఉడెం కృష్ణారెడ్డి, మర్రుక్ జాబితాలో లేని వారి కుటుంబాలు గ్రామాలకు వచ్చే అధికారాలను కాంగ్రెస్ నాయకులను అడ్డుకున్నారని

ఆగని ఇండ్లు పంపిణీ లొల్లి

- ఐఓసీ ప్రాంగణంలో లబ్ధిదారుల ఆందోళన
- డబుల్ బెడ్ రూమ్ లబ్ధిదారుల సమస్యను కీసీఆర్ పరిష్కరించాలి

జయభేరి, గజ్వేల్, జనవరి 20 :

గజ్వేల్ ప్రభుత్వం మున్సిపాలిటీలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల పంపిణీ అంతవరకు లబ్ధిదారులకు కేటాయింలేదని సోమవారం డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల లబ్ధిదారులు తమకు కేటాయింబిన ఇండ్లను అప్పగించాలని, పట్టణం పంపిణీ చేయాలని గజ్వేల్ పట్టణ ఐఓసీ ప్రాంగణానికి తరలివచ్చారు. లబ్ధిదారులు ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు ఇంట్ల పంపిణీ చేసే వరకు కదిలేదీ లేదని



ఐఓసీ వద్దనే కూర్చున్నారు. గజ్వేల్ సిబి సైదా, ఆర్.వి. కృష్ణ డబుల్ బెడ్ రూమ్ లబ్ధిదారులతో మాట్లాడారు. మరో 220 మంది మల్లస సాగర్ నిర్మాణకులకు ప్యాకేజీలు ఇప్పడం వ్యర్థమయ్యాయని, వారిని ఖాళీ చేయించి ఇల్లు

అప్పగిస్తామని తెలిపారు. అయినా పట్టుబట్టిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ లబ్ధిదారులు తమకు వెంటనే ఇవ్వాలంటూ డిమాండ్ చేశారు. సాయంత్రం వరకు రెవెన్యూ అధికారుల్లో చలనం లేకపోవడంతో ఐఓసీ గేటు వద్ద దారికి అడ్డుగా కూర్చుని ధర్నా చేశారు. ఏసీబి పురమోక్షం రెడ్డి, సిబి సైదా లు శుక్రవారం లబ్ధిదారులకు ఇంట్ల అప్పగించి, పట్టణం పంపిణీ గురించి మాట్లాడతామని తెలిపారు. ఉదయం నుంచి ఐఓసీ వద్దనే న్యాయం కోసం నిరీక్షించడంతో కొందరు మహిళలు స్వచ్ఛ తప్పి పడిపోయారు. డబుల్ బెడ్ రూమ్ లబ్ధిదారుల సమస్యను కీసీఆర్ పరిష్కరించాలంటూ పంకజ వార్డు ఉదయం ఎర్రవల్లిలోని కెసీఆర్ ఫ్యాక్టరీ ను ముట్టించినప్పటికీ లబ్ధిదారులు తెలిపారు.



మండలంలో 29 గ్రామ పంచాయతీలలో గ్రామసభలు

జయభేరి, సైదాపూర్ :

సైదాపూర్ మండలంలో 29 గ్రామపంచాయతీలలో ఈ నెల 21 నుంచి 24 వరకు అధికారుల సమక్షంలో గ్రామసభలు నిర్వహించనున్నట్లు తాసిల్దార్ దూలం మంజూరు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపడుతున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ కార్యక్రమం, ఇందిరమ్మ ఇల్లు, కొత్త రేషన్ కార్డుల సంగ్రహ పథకాల కోసం గ్రామపంచాయతీలలో గ్రామసభలు ఉంటాయి, ఈ అవకాశాన్ని అన్ని గ్రామాల ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని కోరారు.

వాహన బ్యాటరీల దొంగ అరెస్ట్

జయభేరి, వర్ధల్, జనవరి 20 :

వాహన బ్యాటరీలను దొంగతనం చేసి వృత్తిని అరెస్టు చేసినట్లు గౌరారం ఎస్పి కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వర్ధల్ మండలం సింగంపల్లి వద్ద వాహనాల తనిఖీలో భాగంగా కారు అపి తనిఖీ చేయగా కారు డిక్టీలో బ్యాటరీలు ఉన్నాయని అతడిని విచారించగా తాను న్యూ బోయస్ గుండ్ల గజ్వేల్ సగర్ కు చెందిన పేరాల నందిమ్ గా తెలిపాడు. కాదు డైవర్ గా పనిచేస్తూనే వాహన బ్యాటరీలను దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్నట్లు తెలిపాడు. పాపిరెడ్డి, ములుగు, గౌరారం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పలు దొంగతనాలకు పాల్పడినట్లు నేరంను అంగీకరించాడు. అతన్ని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ తరలింబినట్లు ఎస్పి తెలిపారు.

ప్రధానోపాధ్యాయుడిపై దాడి హాయిమైన చర్య

- ఉపాధ్యాయులకు రక్షణ కల్పించాలి
- పీఆర్టీయూ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి శశిధరశర్మ



జయభేరి, వర్ధల్, జనవరి 20 :

రంగారెడ్డి జిల్లా తుక్కుగూడ ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రాములుపై జరిగిన దాడి హాయిమైన చర్య అని పీఆర్టీయూ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి శశిధరశర్మ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని చౌదర్పల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో భోజన విరామ సమయంలో ఉపాధ్యాయులతో కలిసి వారు నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాములు ఒక మతానికి సంబంధించి మనోభావలు దెబ్బతీసేలా చేశారని ఆరోపిస్తూ ఒక వర్ధం బౌతికదాడి దిగడం సంభజనం కాదన్నారు. దాడికి దిగిన దుండగులను శిక్షించాలని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్.ఎం వెంకటరెడ్డి, జె.శ్రీనివాస్, జయపాలెడ్డి, బుచ్చిరాములు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నారాజు పాల్గొన్నారు.

ప్రశ్నించే గొంతులను అణిచివేస్తున్న బిజెపి ప్రభుత్వం

- దేశ రాజకీయాలలో రాచరిక పరిపాలన సాగుతుంది
- రాష్ట్ర యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షురాలు ఆంక్షరెడ్డి

జయభేరి, గజ్వేల్, జనవరి 20 :

గజ్వేల్ పట్టణంలో యూత్ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో భారీ రాత్రి నిర్వహించి అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ చిత్రపటాన్ని దగ్ధం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు. అనంతరం రాష్ట్ర యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షురాలు ఆంక్షరెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజశేఖర్ రెడ్డి లు మాట్లాడుతూ ప్రశ్నించే గొంతులను బిజెపి ప్రభుత్వం అణిచివేతుకు గురిచేస్తున్నారని, రాష్ట్రంలో రాచరిక పాలన పోయిందని, కానీ దేశ రాజకీయాలలో రాచరిక పరిపాలన సాగుకుండాని ఆరెడ్డి అన్నారు. దేశ సంపదను ఆదోని అంతామలు అమ్ముకుంటున్నారని, ఇట్టి విషయాన్ని ప్రశ్నించినందుకు రాచుల్ గాంధీ పై అక్రమ కేసులు పెట్టారని పేర్కొన్నారు. భారతదేశానికి సేనాధిపతి లేక సేవలం



దిస్తున్నారాహల్ గాంధీ పై అక్రమ కేసులను ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలపై అక్రమ కేసులు పెడితే బిజెపి అగ్ర నాయకులకు కుట్ర కాల్పి వాళ్ల పెడతామని పూట మాటలు వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎమ్ సిఎస్ చైర్మన్ నర్రాజ్ ఖాన్, జిల్లా మైనార్టీ వైస్ చైర్మన్ జాకీర్ యూత్ అసెంబ్లీ ప్రెసిడెంట్ అజాద్, కో ఆఫ్ సెన్సెంబర్ గంగిశెట్టి రాజు, పట్టణ ప్రధాన కార్య

దర్శి నక్క రాములు గౌడ్, చైరెక్టర్ కరుణాకర్ రెడ్డి సుఖేందర్ రెడ్డి గాడిపల్లి శ్రీనివాస్, ఉడెం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జగ్గుగౌర కేశవర్, జంగం రమేష్ గౌడ్, నేత నాగరాజు, సోక్లం సురేష్, వర్ధల్ సాయి, కొండపాక బాబు, కుకుసూరు పల్లి వెంకటేశ్, మర్రుక్ శ్యాం ప్రసాద్, క్రాంతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనాధ పిల్లలకు ఆసర

జయభేరి, వర్ధల్, జనవరి 20 :

బంగా వెంకటాచార్య లో తల్లి మరణంతో అనాధలుగా మారిన ముగ్గురు చిన్నారులకు వర్ధల్ విలేజ్ లో చదువుకున్న 2003 & 2004 పదవ తరగతి బ్యాచ్ తరఫున బియ్యం నిత్యావసర సరుకులు, 6 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో



భాస్కర్, యతీష్, సర్పింహాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈ సుకుమారి తళుకుకి వెన్నెల కూడా సరితూగదు..

అతుల్య రవి కోయంబత్తూరుకి చెందిన నటి. ఆమె ప్రధానంగా తమిళ చిత్రాలలో నటిస్తుంది. ఆమె 2017లో చలనచిత్ర అరంగేట్రం చేసింది. తర్వాత కొన్ని తమిళ సినిమాల్లో కథానాయికిగా అకట్టుకుంది. తెలుగులో కూడా సుపరిచితురాలు. ఈ బ్యూటీ గురించి కొన్ని విషయాలు మీ కోసం... 21 డిసెంబర్ 1994లో తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని కోయంబత్తూరులో జన్మించింది అతుల్య రవి. ఈమె అసలు పేరు దివ్య. తమిళనాడులోని కోయంబత్తూరులోని వివేకం మెట్రిక్యులేషన్ హయ్యర్ సెకండరీ పాఠశాలలో పాఠశాల విద్యను అభ్యసించింది. తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని కోయంబత్తూరులోని కర్పగం కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ లో ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ చదివింది. చెన్నైలోని SRM ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీలో, కోయంబత్తూరులోని శ్రీ కృష్ణ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీలో చదువుకుంది. 'పల్వాది కాదల్' అనే ఓ తమిళ యూట్యూబ్ షార్ట్ ఫిల్మ్ ద్వారా సులనలోకేరీ ప్రారంభించింది ఈ చయ్యారి భామ. 2017లో కాదల్ కన్ కట్టుచే అనే ఓ తమిళ చిత్రంలో కథానాయికిగా సినీ అరంగేట్రం చేసింది ముద్దుగుమ్మ అతుల్య రవి. 2018లో V. Z. దురై యేమాలిలో ప్రధాన పాత్రలో నటించింది. తర్వాత ఎన్నో హిట్ చిత్రాల్లో నటించింది ఈ చిన్నది. 2023లో యంగ్ హీరో కిరణ్ అబ్బవరంకి జోడిగా మీటర్ అనే చిత్రంతో హీరోయన్ గా తెలుగు తెరకు పరిచయం అయింది ఈ బ్యూటీ.



‘హాత్స్’ చేసిందెవరు?

ధన్యబాలకృష్ణ, పూజా రామచంద్రన్, రవిచర్ల ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రం ‘హాత్స్’. శ్రీవిద్యా బసవ దర్శకురాలు. ఈ నెల 24న విడుదలకానుంది. ఈ సందర్భంగా సోమవారం మీడియా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. హాత్స్ రహస్యం చుట్టూ అల్లుకున్న ఈ కథ ఆధ్వర్యం ఉత్సాహం పంచుతుంది.. సుధ, సలీమా పాత్రల్లో ధన్యబాలకృష్ణ, పూజా రామచంద్రన్ అద్భుతమైన నటనను కనబరిచారు దర్శకురాలు పెద్దాం. ఈ సినీమా ద్వారా తెలుగు ఇండస్ట్రీలోకి రీఎంట్రీ ఇవ్వడం ఆసందంగా ఉందని పూజా రామచంద్రన్ తెలిపింది. నిర్మాణవరంగా మంచి క్వాలిటీతో తెరకెక్కించామని చిత్ర నిర్మాత ప్రకాష్ రెడ్డి తెలిపారు.

నాగార్జున ఇంట మోగనున్న పెళ్లిభాజాలు.. అఖిల్ జైనాబ్ పెళ్లి డేట్ ఫిక్స్..!

టాలీవుడ్ మున్నగుడు నాగార్జున ఇంట మరోసారి పెళ్లిభాజాలు మోగనున్నాయి. హీరో అక్కినేని అఖిల్ పెళ్లి త్వరలోనే జరుగనున్నది. జైనాబ్ రవద్దీల్ అఖిల్ ఎంగేజ్మెంట్ గతేడాది నవంబర్ 26న జరిగిన విషయం తెలిసిందే. వీరిద్దరి నిశ్చితార్థానికి సంబంధించిన ఫోటోలను నాగార్జున సోషల్ మీడియా వేదికగా షేర్ చేస్తూ ఎంగేజ్మెంట్ జరిగిన విషయాన్ని ప్రకటించారు. తాజాగా వీరిద్దరి పెళ్లికి డేట్ ఫిక్స్ చేసినట్లు సమాచారం. మార్చి 24న వీరిద్దరి పెళ్లి జరుగుతుంది తెలుస్తున్నది. అయితే, అధికారికంగా ప్రకటించాల్సి ఉంది. అఖిల్, జైనాబ్ పెళ్లి సైతం హైదరాబాద్ లోని అన్నపూర్ణ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. వివాహానికి సినీ, రాజకీయ ప్రముఖులను ఆహ్వానించనున్నారు. అఖిల్, జైనాబ్ పెళ్లి సైతం హైదరాబాద్ లో రిసెప్షన్ నిర్వహించనున్నట్లు స్టూడియోలోనే జరుగనున్నట్లు సమాచారం. లేదంటే డెస్టినేషన్ వెడ్డింగ్ కి వెళ్లే ఛాన్స్ ఉంది.. ఆ తర్వాత హైదరాబాద్ లో రిసెప్షన్ నిర్వహించనున్నట్లు టాక్ నడుస్తున్నది. త్వరలోనే అధికారిక ప్రకటన చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. ఇదిలా ఉండగా.. అఖిల్ సోదరుడు నాగచైతన్య ఇటీవల పెళ్లి చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. ప్రముఖ నటి తోలితా దూళిపాళను అన్నపూర్ణ స్టూడియోలో ఏర్పాటు చేసిన వేదికపై సంప్రదాయబద్ధంగా పెళ్లి జరిగింది. ఈ వివాహానికి పలువురు సినీ, రాజకీయ ప్రముఖులు హాజరయ్యారు.

